Reglamento del Certamen EL TERMAZO
· Art. 1 – Podrán participar del Certamen: Entidades Oficiales y/o Privadas, Academias, Agrupaciones, Centros de Jubilados, Estudios de Enseñanza Folkloricas e Instituciones en General.

· Art. 2 -  Los Participantes deberán tener entre 40 años y  55 años, en la Categoría “A”  y desde 56 años en  adelante,  en la Categoría “B”.

· Art. 3 – Cada Delegación deberá designar un delegado el cual será  responsable de cualquier acto que realicen sus dirigidos dentro y fuera del ámbito del certamen y será la única persona que se comunicara con la mesa coordinadora para consultar cualquier duda.

· Art. 4 – El Delegado deberá designar una pareja con bandera y/o estandarte para el Acto de Apertura o para cualquier ocasión que sea requerida por la Comisión Organizadora.

· Art. 5 – Deberá presentarse una planilla de Inscripción, participación de cada Rubro y Categoría a competir con DNI de cada uno de los participantes.

· Art. 6 – Adjunto al Reglamento se encuentra el Programa de Actividades donde se detalla  los costos del Evento por participante y acompañante.

· Art. 7 – El orden de Presentación de los Rubros de cada Delegación será por Sorteo.

· Art. 8 – La Delegación que no se encuentre a disposición en el momento designado de actuación queda fuera de participación.

· Art. 9 – Los miembros del jurado serán nombrados por la Comisión Organizadora y el fallo del jurado será inapelable, todos los participantes por el solo hecho de inscribirse dan por aceptada esta condición y todas las demás disposiciones del reglamento.

DEL CONCURSO

· Art. 10 – Podrá participar en las siguientes categorías: 

· Solista Vocal (Tango o Folklore)

· Dúo Vocal (Tango o Folklore)

· Conjunto Vocal (Tango o Folklore)

· Solista Instrumental (Tango o Folklore)

· Conjunto Instrumental (Tango o Folklore)

· Solista de Danzas (Malambo Norteño)

· Solista de Danzas (Malambo Sureño)

· Pareja de Danza (Tango o Folklore)

· Conjunto de Danza o Cuadro Argumental (Tango o Folklore)

DEL CONCURSO EN CATEGORIA VOCAL E INSTRUMENTAL

· Art. 11 – Todos los participantes deberán interpretar dos temas en el escenario, en el caso de pasar a las finales, deberán interpretar un tema más que sea diferente a los de la ronda anterior. 

· Art. 12 – Los Solistas Instrumentales no podrán hacer uso de músicos acompañantes.

· Art. 13 – Los Solistas Vocales podrán llevar como acompañamiento musical hasta tres músicos como máximo o pistas con la misma integración.

· Art. 14 – Los dúos vocales podrán llevar como acompañamiento musical hasta tres músicos como máximo o pista con la misma integración y sin acompañamiento vocal.

· Art. 15 – Los Conjuntos Vocales y/o Instrumentales deberán estar conformados con un mínimo de 3 y un máximo de 8 Integrantes.

DEL CONCURSO EN CATEGORIA DE DANZA

· Art. 16 – Los Solistas de Danza; esta categoría será exclusivamente de Malambo con un tiempo mínimo de 3 minutos y un tiempo máximo de 4 minutos. El acompañamiento musical es libre.

· Art. 17 – Pareja de Danza; esta categoría interpretará en forma completa una pieza del repertorio folklorico tradicional y/o del genero del tango, a elección (primera y segunda parte), en caso de pasar a la final presentara  una pieza distinta a la ya interpretada. La coreografía y el vestuario deberán corresponder al tema a interpretar; la música respetara la forma y métrica coreográfica, pudiendo ser en vivo o grabadas con instrumentos y autóctonos, acriollados y/o no convencionales.

· Art. 18 - Conjunto de Danza: estarán integrados por un mínimo de 3 parejas y un máximo de 6 parejas. Deberán interpretar una sola danza del repertorio ya mencionado, en caso de pasar a la final deberán interpretar una pieza distinta a la ya interpretada. El acompañamiento musical para la categoría danza ya sea en vivo o grabada deberá coincidir con la zona folklorica que representa, recomendamos la perfecta condición de grabación del material a utilizarse.

· Art. 19 – Los participantes deberán presentarse con todos los elementos necesarios para su actuación. La Comisión Organizadora queda liberada de conseguir elementos, como también de toda responsabilidad por perdida o sustracción de los mismos.

· Art. 20 – La entrada al publico en general no participante será de $2.- (dos pesos).

· Art. 21 – La estadía para los acompañantes será del mismo costo que la del participante (ver Programa de Actividades).

· Art. 22 – La vestimenta utilizada por los participantes en el escenario, deberá tener la corrección “necesaria para tal presentación”.

· Art. 23 – Al finalizar su actuación los participantes no deberán alejarse del lugar del encuentro, hasta tanto el jurado no haya dado su veredicto. Mientras delibera el Jurado, los participantes deberán permanecer a disposición de la Coordinación General del Certamen.

· Art. 24 – El Jurado tendrá en cuenta la puntuación en la escala del 1 al 10, reservándose las razones de la misma ante el publico, pero podrá hacerlo en privado con los participantes y sus delegados una vez concluida la selección. De 6 a 7 puntos se considera Bueno, de 8 a 9 Muy Bueno y de 9 a 10 Excelente, o sea en el mismo Orden, Tercero, Segundo y Primero.

· Art. 25 – La puntuación del Jurado tendrá en cuenta técnicas musicales, armónicas, de vocalización como así también evaluara la calidad musical y el trabajo grupal. El Jurado se reserva el derecho de otorgar alto puntaje por buena presentación, coreográfica, vestuario, escenografía adjunta, desenvolvimiento en el escenario o talento vocal y musical.

· Art. 26 – Cualquier acto de indisciplina, desorden o expresiones verbales  por parte de uno o mas participantes o publico que acompañaran a los mismos, contra el Jurado o contra la Organización será penado con descuento de puntaje, hasta la expulsión del participante o de los participantes.

· Art. 27 – Los participantes deberán abonar la totalidad de las inscripciones en el momento de acreditarse caso contrario no podrán participar de este Certamen.

· Art. 28 – Los concursantes deberán traer su correspondiente documentación. El cierre de la inscripción será el día 15 de Mayo del 2004 a las 18:00 Hs.

· Art. 29 – La Ficha de Inscripción deberá ser llenada con letra clara y de imprenta, de ser posible por computadora y enviada por correo, en forma personal o por fax.   

· Art. 30 – Los Ganadores del Primero y  Segundo Premio recibirán los trofeos establecidos por la Comisión Organizadora como así también menciones especiales cuando lo crea necesario.

· Art. 31 – Tendrán acceso gratuito al evento todas las personas que acrediten su condición de participante.

Informes: eltermazo@argentina.com 
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