Fundamentos

Las  nuevas demandas del turismo internacional están orientadas hacia un turismo con modalidades sustentables, ecológicas, y culturales que a la par de priorizar la atención personalizada multiplica las actividades y las reorienta entrelazando lo lúdico con lo cultural; la gastronomía con el hedonismo; los viajes con el conocimiento; lo nuevo con la aventura; lo legendario e histórico con el saber; el descanso con la belleza; la salud con los negocios.

En el contexto de la globalización turística la demanda esta centrada en la búsqueda de espacios micro en el cual la comunidad local y regional adquieren un valor  sustantivo por ser el ámbito donde es posible llevar a la practica propuestas de planificación y desarrollo que supongan beneficios sociales y económicos con la comunidad.

Una  heterogénea demanda con una excelente oferta en la región del Noroeste argentino en la cual a una fantástica diversidad paisajística sumamos un incomparable patrimonio histórico, cultural y natural.

Siendo el turismo una alternativa de desarrollo económico y social debe enmarcarse dentro del cumplimiento de los principios del desarrollo sustentable que considera entre otros ítems, la necesidad de identificar, seleccionar, estudiar y preservar los recursos culturales y naturales para garantizar la calidad y capacidad de sustentación ambiental.

Objetivos

· Participar en el debate teórico-académico entorno a las potencialidades de la región para su desarrollo socioeconómico-cultural, tomando en cuenta a los distintos sujetos sociales: el gobierno, los empresarios, las organizaciones civiles, académicas, las comunidades, etc.

· Dar a conocer experiencias exitosas de turismo geológico en el Noroeste Argentino. 

· Generar canales de comunicación que permita identificar y poner en valor bajo condiciones de sustentabilidad los atractivos patrimoniales naturales y culturales para fomentar el desarrollo turístico local, provincial y regional.

· Impulsar y apoyar la investigación social para que desde una perspectiva interdisciplinaria se retomen temas contemporáneos sobre el turismo geológico y su vinculación con el entorno regional del Norte argentino y sus efectos en la sociedad.

· Incentivar la interacción fluida y productiva entre el turismo, los campos culturales y naturales y la actividad económica de las distintas áreas en beneficio de la conservación y promoción del patrimonio.

· Brindar protagonismo a la población local en la planificación, desarrollo y explotación de los futuros emprendimientos en el campo de un turismo geológico  que posibilite diversificar la actividad productiva de la región, creando empleos genuinos y fomentando el arraigo social.

· Mitigar impactos económicos, sociales y ambientales.

